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Kot eteldn) po¢ toAxLtwpovv ToAAX, Sev XpeLXETAL VX ToXAXLTTWeNBovuE
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V6oL to (1) Bx o) Exete, SLopbeTe T KKkoAOVOK:

1. Oiux 9 6EALSX 36:
H &6unen terelved... v artodewybel ot
W, +w,| =245 x,y e f(R)
2.  Ofiux 37 6EALSx 114
5N YoXUUY xTTd TO TENOS, VX YiveL x,y € f(R)
Terevtaia ppopupn] v ylver:  2f(X°) < f(3x—1)+a.
3. Ofux 41 6eAldx 116:
No yived [F(X)-F(y)<[x-y  7ux k&be ...
4.  Ofux 42 6eAldx 116:
No eourtanpwbel 6tnv expiovnen: 1eR
5. Ofux 46 6eA(SxX 118:
670 TéNOG TG A6KNENG VX Yiver me(—x,0) .

6. Oiux 48 6EALSx 1149:
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To U epbtnux v yiveuNux ortodewyfel étL m felval yvnelws ¢blvovex 6to R.

7. Oux 53 6eALSX 121:
epUTNUX U v Yiver: N ortodellete dtL vrtapxet akpipiws évx & e(0, a—1)
Tétolo, wete f(£)=0

EPUTNUX Uil Vo riveu N V1oAY LGOEL To0 opLo

tim| ™" en(puf (x)+ £ (x)) - onf (x) |

X—<&

8.  O&ux 94 6eAldx 221:

X

[ f(t)dt—x

epTnux U v ylver: N vrtopoyebel to dpio: (im?

x—0 X2

epUTNUX UL v iver: N Setxbel otu f(x)<e* , yux k&be x=>0.

9. Ofux 98 6eA(dx 223

ekpwvnen: v yilver: O f(0)=f'(0)-1=0 .

10. O&ux 99 6eAldx 224

X2

exkdvnen: v yivew f(x) =?+1—I£
0

O e <

f(t) dt] dy , yw kxbe xeR.

11. Oiux 105 6eAdx 226:

B2 vx yiver: Nu dvbel 6to R, v €€l6wen:

nut’ (ax)+nu’ (Bx) = (a2 + ﬂz)xz.

12. QEéux 136 6eA(8x 302:

epTux ¥ v ylver: N artoewyBel 6tL |w—1z)|+|w—2z,[>1.
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epTux 8 v ylver: No Bpebel 0 YEWUETPLKOS TOTTOC TWV W~ , YK TOVC

ottolovG GYVEL:
w—1z,|+|w-2z,|=1.
13. Qéux 137 6Aldx 303:

f(x
epTNUX U v yivel: No Bpebel o dplo  (im 2( )
X—>+00 X

EPUTNUX UA v StxtuTtwbel: No artodewybel dTL vrtdpxel povadikd & e(0,1)
TéTolo wete: e +E=2 .
14. Oéux 138 / 66ALdx 303:

e A) v= v yived if(xf)obx/ > % :

N el6Te 0A0L KOAX KXL KOXAY) ETLLTUXIX 6€ OAOVG 660VG:
TCPOETOLUXGOVTAL
(vrcoyrigpiot)
9 TpoeTOLUXOVY

(HEY QoL KXEYTES ~ TEPOTTAPACKEVACTES)

Ertipuldcia: Paindgreodrn Cwuds




